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At the Klaipėda State university of applied sciences, a subject-level survey of students' 

opinions was conducted in the information system "Edina" in May-June 2022. During the 

survey, students had the opportunity to express their opinion about each subject studied during 

the semester. 

The purpose of the survey is to assess students’ opinion about the quality of studies at the 

University. 

Average of survey response rate - 21%, the number of filled and submitted questionnaires - 

1528 out of 6498. 
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The chart above shows the student opinion rate averages (on a 5-point scale) in each 

programme. The percentage line shows how many questionnaires were filled out of all 

activated questionnaires in programme.  

The maximum average - 5 points students rated for the digital geodesy programme, but the 

response rate of this programme is only 13%. 

The Informatics engineering programme was also highly rated - 4.87 points. The maximum 

rating average of 5 points was given by the students of computer science engineering to the 

following subjects: Web technologies, Probability theory and mathematical statistics, 

Computer Architecture and Operating Systems, Methodology of Applied Research, Robotics, 

Numerical methods in engineering. 

Student opinion about Food technology programme rated - 4.83 points. Subjects evaluated 

with a maximum average of 5 points: Food chemistry and analysis, Organic Chemistry and 

Basics of Biochemistry, Laboratory Testing of Food 2, Management of Food Quality and 

Safety, Food law. 

Informatics students also rated the subjects of the programme with high scores, so the average 

score is 4.81. Subjects evaluated with the maximum score: Web technologies, Probability 

theory and mathematical statistics, Programming in Java, Basics of management, Augmented 

reality, Computer graphics, Information security, Psychology, Numerical methods. 

The highest percentage of student response rate is in the programme of administration of 

institutions and companies - 45%, the average rating is 4.56 points. Students studying in this 

programme give positive feedback on the competences of the teachers, well-chosen teaching 

methods, clarity of tasks.  

There is also a high response rate of tourism business students - 43%, and the average rating 

in the programme - 4.37. Tourism business students were happy with the teachers' help, good 

atmosphere during the lectures.  

Pedagogy of primary education was evaluated with 4.66 points, and the percentage of response 

rate was 42%. The students of this programme emphasized the knowledge gained during 

practice, enjoyed discussions during lectures and the opportunity to freely express their 

opinions. 

The overall average rating of the students' opinion of all University programmes is 4.53 points 

out of 5. 



 

  In the survey, students had to assess themselves while studying the subject: 

• achieved all intended learning outcomes  of the subject programme; 

• only some intended learning outcomes of the subject programme because student did not 

show initiative myself; 

• achieved only some intended learning outcomes of the subject programme as most topics 

were difficult for student to understand; 

• achieved only some intended learning outcomes of the subject programme as most of the 

tasks were unclear to the student; 

• achieved only some intended learning outcomes of the subject programme, as the system of 

the tasks assessment did not allow to demonstrate learning achievements. 

 

 

From the data presented, it can be seen that 85% of students of the Faculty of Technology, 

81% of students of the Faculty of Business and 80% of students of the Faculty of Health 

Sciences achieved all study results. That's an average of 82% of University students achieving 

all expected learning outcomes. 
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Students also indicated that they achieved only some intended learning outcomes because they 

did not show initiative themselves, on average 9% of University students. The lowest 

percentage of students stated that they did not achieve all the expected learning outcomes, 

because the task assessment did not allow to demonstrate the learning achievements. 

Summarizing the result of the survey can be said that the subjects in the programmes are rated 

high, the percentage of response rate remains stable, compared to previously conducted 

surveys. All collected and systematized data are transferred to responsible persons in order to 

improve the quality of studying. 

 

We thank all participating students for their opinions. 


